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JEGYZŐKÖNYV 

a Gazdálkodási Bizottság 

rendkívüli, nyilvános üléséről 

 
 

Az ülés helye:  Bicske, Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2026. március 20. (péntek) 8.00 óra 

 

Az ülésen megjelent bizottsági tagok:  

Bárányos József elnök 

Balázs Péter bizottsági tag 

Németh Tibor 

Patkóné Bátori Erzsébet  

bizottsági tag 

bizottsági tag 

 

Távollévő bizottsági tag/ok: 

Szabó Attila bizottsági tag (igazoltan távol) 

 

 

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

Fritz Gábor 

Vandlikné Lengyel Edit  

jegyző 

aljegyző 

Molnár Enikő 

dr. Benedek Eszter 

Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője 

Szervezési Iroda vezetője 

Csiszár-Majorosová Réka ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 

Furka Angéla ügyintéző 

Brunner Blanka ügyintéző 

Egerszegi Andrea 

Bajcsai Tamás 

Dr. Balogh Gyula 

Szabó Ágnes 

Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság gazdasági alelnöke 

Bicske Városi Konyha intézményvezetője 

Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat 

Központ intézményvezetője 

 

 

Bárányos József tisztelettel köszönt mindenkit a 2026. március 20. napi rendkívüli, nyilvános 

ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Szabó Attila nem tud részt venni 

a bizottsági ülésen, távolléte igazolt. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Németh Tibort. Kéri, 

aki ezzel egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 
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A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

16/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A 2026. március 20. napján megtartott rendkívüli, nyilvános ülés jegyzőkönyv-

hitelesítőjének megválasztásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága Németh Tibort 

megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. 

 

 

Határidő: 2026.03.20. 

Felelős: elnök 

 

 

Bárányos József bejelenti, hogy 7 napirendi pont van, kérdezi van-e kiegészítés. Amennyiben 

nincs, kéri, hogy aki a kiküldött napirenddel egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

17/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A 2026. március 20. napján megtartott rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének 

elfogadásáról  

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága a  

2026. március 20. napi rendkívüli, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja 

el: 

 

1.) A Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság részére nyújtott 2025. évi támogatás 

elszámolásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

2.) A Bicske Barátok Egyesület részére nyújtott támogatás elszámolásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

3.) A Bicskei Kővágó Antal Kertbarát Kör Egyesület részére nyújtott támogatás 

elszámolásáról 

Előterjesztő: polgármester 
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4.) Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási 

Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének 

meghatározásáról és az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 13/2017. 

(III.29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

5.) Az intézményi étkezés térítési díjainak megállapításához szükséges nyersanyagköltség 

és önköltség meghatározásáról és az intézményi étkezés térítési díjainak 

megállapításáról szóló 12/2017. (III.29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

6.) Mesekönyv és ifjúsági kalandregény beszerzéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

7.) A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. telephelyének létesítéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

 

Határidő: 2026.03.20. 

Felelős: elnök 

 

 

1. Napirendi pont: A Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság részére nyújtott 2025. évi 

támogatás elszámolásáról 

(42. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést.  

 

Fritz Gábor köszöni a szót. Elmondja, hogy az önkormányzat költségvetési rendelete alapján 

30 millió forint támogatást biztosított a képviselő-testület a Bicskei Önkormányzati 

Tűzöltóságnak. A támogatás biztosítása érdekében az önkormányzat a támogatottal támogatási 

szerződést köt, amelyben rögzítve vannak az elszámolással kapcsolatos feltételek. A Bicskei 

Önkormányzati Tűzoltóság maradéktalanul elszámolt a támogatott összeggel. Felhívja a 

bizottság figyelmét, hogy jelen van Egerszegi Andrea a Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság 

gazdasági alelnöke. 

 

Bárányos József köszönti Egerszegi Andreát. Kérdezi, hogy szeretné-e kiegészíteni az eddig 

elmondottakat. 

 

Egerszegi Andrea jelzi, hogy nem szeretné kiegészíteni a beszámolót. 

 

Bárányos József köszöni a támogatott összeg szakszerű felhasználását és örömét fejezi ki, 

hogy hozzájárulhattak a tűzoltóság munkájához. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Nem 

lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  
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Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

18/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

 

A Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság részére nyújtott támogatás elszámolásáról 

 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott 

hatáskörben a Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság részére, a 2/2025. (II.14.) önkormányzati 

rendelet alapján nyújtott 30.000.000,- Ft vissza nem térítendő önkormányzati támogatás 

felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Gazdálkodási Bizottság elnöke 

 

 

2. Napirendi pont: A Bicske Barátok Egyesülete részére nyújtott támogatás elszámolásáról 

(43. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a Bicske Barátok Egyesület részére nyújtott támogatási összeg 

300 000 Ft. Továbbá elmondja, hogy a támogatott maradéktalanul elszámolt a támogatási 

összeggel.  

 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a 

határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

19/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

 

A Bicske Barátok Egyesülete részére nyújtott támogatás elszámolásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott 

hatáskörben a Bicske Barátok Egyesülete részére, a 2/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet 
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alapján nyújtott 300.000,- Ft vissza nem térítendő önkormányzati támogatás felhasználásáról 

szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Gazdálkodási Bizottság elnöke 

 

3. Napirendi pont: A Bicskei Kővágó Antal Kertbarát Kör Egyesület részére nyújtott 

támogatás elszámolásáról 

(37. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy az előző előterjesztéshez hasonlóan itt is 300 000,- Ft volt a 

támogatási összeg és a támogatott maradéktalanul elszámolt a támogatási összeggel.  

 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a 

határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

20/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

 

A Bicskei Kővágó Antal Kertbarát Kör Egyesület részére nyújtott támogatás 

elszámolásáról 

 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott 

hatáskörben a Bicskei Kővágó Antal Kertbarát kör Egyesület részére, a 2/2025. (II.14.) 

önkormányzati rendelet alapján nyújtott 300.000,- Ft vissza nem térítendő önkormányzati 

támogatás felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Gazdálkodási bizottság elnöke 

 

 

4. Napirendi pont: Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, 

Gondozási Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének 

meghatározásáról és az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 13/2017. (III.29.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

(32. sz. előterjesztés) 
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Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy az előterjesztést alapján a bölcsőde és a gondozási központnak 

kell meghatározni az önköltségét. A szolgáltatási önköltség meghatározása a bölcsőde 

tekintetében a gondozásra számított térítési díj az élelmezés nyersanyagköltségével csökkentett 

szolgáltatási önköltség és központi költségvetési törvényből biztosított támogatás különbözete. 

Leegyszerűsítve ez úgy néz ki, hogy levonjuk az élelmezés költségét a normatívából és ami 

marad az lehet a térítési díj maximuma. A 2025-ös évhez képest 14%-os növekedést mutat a 

számított önköltség, ennek ellenére Szabó Ágnes intézményvezető asszony nem javasolta, hogy 

változás legyen az intézményi térítési díjakban.  

 

Bárányos József levonja a konklúziót, hogy az előterjesztés alapján az árak változatlanok 

maradnak az előző évhez képest. Kérdezi Szabó Ágnes intézményvezető asszonyt, hogy 

szeretné-e kiegészíteni az eddig elmondottakat. 

 

Szabó Ágnes válaszul megjegyzi, hogy nem szeretne semmit hozzáfűzni az előterjesztéshez.  

 

Bárányos József kérdezi Szabó Ágnes intézményvezető asszonyt, hogy az ellátás 

zavartalanságát nem veszélyeztetik-e a stagnáló árak. 

 

Szabó Ágnes válaszul megjegyzi, hogy nem. Az ellátás továbbra is zavartalanul működik.  

 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e kérdés. Amennyiben nincs, kéri, hogy aki a határozati 

javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

21/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási 

Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének meghatározásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási 

Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének meghatározásáról szóló 

határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai 

Egység önköltségét az alábbiak szerint határozza meg:  

  

Bölcsődei Szakmai Egység gondozási díj önköltsége:  
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Számított gondozási intézményi térítési díj/fő önköltsége:  6 530,- Ft/fő/nap  

Számított gyermekétkeztetés térítési díj/fő önköltsége:        1 405,- Ft/fő/nap  

  

Gondozási Központ Szakmai Egység önköltség megállapítása  

 

Szociális étkeztetés esetében:  

− 1 kiszállított adagra jutó szállítási költség: 490,- Ft  

− 1 ellátási napra jutó étkeztetési szolgáltatás önköltsége: 2 220,- Ft  

− 1 ellátási napra jutó étkeztetési szolgáltatás kiszállításra jutó önköltsége: 2 710,- Ft  

 

Házi segítségnyújtás – szociális segítés:  

  1 egységre eső számított önköltség: 3 450,- Ft (intézményi térítési díj/óra)  

Házi segítségnyújtás – személyi gondozás:  

  1 egységre eső számított önköltség: 3 450,- Ft (intézményi térítési díj/óra)  

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:  

  1 egységre eső számított önköltség:         715,- Ft  

  

Támogató szolgálat:  

− 1 km-re eső számított önköltség:             900,- Ft  

− 1 személyi segítő órára eső önköltség: 3 460,- Ft  

  

Nappali ellátás esetén:  

 − 1 ellátási napra eső számított önköltség étkezéssel:   11 050,- Ft  

 − 1 ellátási napra eső számított önköltség étkezés nélkül:     8 825,- Ft  

  

Határidő: 2026. március 31.  

Felelős: polgármester  

 

 

5. Napirendi pont: Az intézményi étkezés térítési díjainak megállapításához szükséges 

nyersanyagköltség és önköltség meghatározásáról és az intézményi étkezés térítési 

díjainak megállapításáról szóló 12/2017. (III.29.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról 

(34. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a Bicske Városi konyháról van itt szó és meg kell határozni a 

nyersanyagköltséget és az önköltséget a Bicske Városi Konyha telephelyeinek tekintetében. 

Tájékoztatja a bizottságot, hogy a nyersanyag költségnél 8,7%-os növekedés tapasztalható. A 

nyersanyag költség növekedésének ellenére intézményvezető úr nem javasolta az intézményi 

térítési díjakról szóló rendelet módosítását.  

 

Bárányos József üdvözli Bajcsai Tamás intézményvezető urat, kérdezi, hogy szeretne-e 

hozzászólni. 

 

Bajcsai Tamás köszöni a szót és elmondja, hogy nem javasolja az étkezési árak emelését. 

Megjegyzi, hogy volt olyan év, amikor szükséges volt az áremelés, viszont idén nem látja 

szükségesnek az áremelést.   
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Bárányos József kérdezi, hogy a minőségromlás nélkül továbbra is el tudják-e ellátni a 

feladatukat. 

 

Bajcsai Tamás biztosítja a bizottság tagjait arról, hogy a változatlan árak nem mennek a 

minőség rovására.  

 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e kérdés. Amennyiben nincs, kéri, hogy aki a Bölcsődei 

Szakmai Egység bölcsődei étkeztetés nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati 

javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

22/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Bicske Városi Óvoda óvodai étkezés és az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ Bölcsődei Szakmai Egység bölcsődei étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Bicske Városi Óvoda óvodai étkezés és az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ Bölcsődei Szakmai Egység bölcsődei étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Bicske Városi Óvoda és az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ Bölcsődei 

Szakmai Egység 2026. április 1. napjától hatályos nyersanyagköltsége:  

 

Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Reggeli Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Bicske Városi 

Óvoda 
160,- 450,- 140,- 750,- 

Egyesített 

Családsegítő és 

Gondozási 

Központ – 

Kapcsolat 

Központ 

Bölcsődei 

Szakmai 

Egység  

135,- 65,- 405,- 70,- 675,- 
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Alkalmazotti 

kedvezményes 
  750,-  750,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

Bárányos József kéri, hogy aki a Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 

1. napjától hatályos étkeztetés nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati javaslattal 

egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

23/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 1. napjától hatályos 

étkeztetés nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 1. napjától hatályos 

étkeztetés nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

A Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 1. napjától hatályos 

nyersanyagköltsége: 

Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Bicskei 

Csokonai Vitéz 

Mihály Ált. 

Iskola 

205,- 590,- 190,- 985,- 

Felnőtt 

(vendég) 

étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 
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Bárányos József kéri, hogy aki a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, 

Készségfejlesztő Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos 

étkeztetés nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

24/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola 

és EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos étkeztetés 

nyersanyagköltsége: 

 

Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Móri Gárdonyi 

Géza Óvoda, 

Általános 

Iskola, 

Szakiskola, 

Készségfejlesztő 

Iskola és 

EGYMI Bicskei 

Tagintézménye 

205,- 590,- 190,- 985,- 

Móri Gárdonyi 

Géza Óvoda, 

Általános 

Iskola, 

Szakiskola, 

Készségfejlesztő 

Iskola és 

235,- 675,- 215,- 1 125,- 
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EGYMI Bicskei 

Tagintézménye 

Felnőtt 

(vendég) 

 étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 
 

Bárányos József kéri, hogy aki az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat 

Központ Gondozási Központ Szakmai Egység étkezés nyersanyagköltség megállapításáról 

szóló határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

25/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység étkezés nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység étkezés nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati 

javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ - Kapcsolat Központ Gondozási Központ Szakmai Egységre vonatkozó 

nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység 2026. április 1. napjától érvényes nyersanyagköltség: 

 

Intézmény  Nyersanyagköltség Ft  (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Kapcsolat 

Központ 

szociális 

étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 
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Felelős: polgármester 

 

Bárányos József kéri, hogy aki az óvodai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához 

szükséges önköltségről szóló határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

26/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az óvodai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges önköltségről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja az óvodai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges önköltségről 

szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bicske Városi Óvoda tekintetében az 

étkeztetés önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 505,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (csak ebéd) alkalmazott 2 640,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az V. határozat 1-3 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Bárányos József kéri, hogy aki az általános iskolai intézményi étkezési térítési díjak 

megállapításához szükséges önköltségről szóló határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

27/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az általános iskolai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges 

önköltségről 

 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja az általános iskolai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges 

önköltségről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános 

Iskola és Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő 

Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye tekintetében az étkeztetés önköltségét az alábbiak 

szerint állapítja meg: 

 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 820,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az VI. határozat 1-2 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Bárányos József kéri, hogy aki a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, 

Készségfejlesztő Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye intézményi étkezési térítési díjak 

megállapításához szükséges önköltségről szóló határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

28/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye intézményi étkezési térítési díjak megállapításához 

szükséges önköltségről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő 

Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye intézményi étkezési térítési díjak megállapításához 

szükséges önköltségről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 
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Bicske Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános 

Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye tekintetében 

az étkeztetés önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 2 005,-Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az VII. határozat 1-2 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Bárányos József kéri, hogy aki az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat 

Központ Gondozási Központ Szakmai Egység szociális étkeztetés térítési díjának 

megállapításához szükséges önköltségéről szóló határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

29/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység szociális étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges 

önköltségéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység szociális étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges 

önköltségéről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ tekintetében a szociális étkeztetés önköltségét az alábbiak 

szerint állapítja meg: 

 

   Szociális étkeztetés önköltsége 3 035,- Ft 

(Számítási módszer: az VIII. határozat 1 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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Bárányos József kéri, hogy aki Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat 

Központ Bölcsőde Szakmai Egység étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges 

önköltségéről szóló határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

30/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Bölcsőde 

Szakmai Egység étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges önköltségéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Bölcsőde 

Szakmai Egység étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges önköltségéről szóló 

határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ Bölcsőde Szakmai Egység tekintetében az étkeztetés 

önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 405- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (csak ebéd) alkalmazott 2 640,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az IX. határozat 1-3 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

6. Napirendi pont: Mesekönyv és ifjúsági kalandregény beszerzéséről 

(35. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy Takács József a Művelődési Központ intézményvezetője az 

előterjesztés mellékletét képező kérelemmel fordult a tisztelt képviselő-testület felé. 2000 db 

mesekönyv és 2000 db ifjúsági kalandregény beszerzésére szeretne engedélyt kérni. A könyvek 

beszerzésére igényelt összeg meghaladja az intézményvezető részére megállapított 

kötelezettségvállalás mértékét, ezért került a bizottság elé. A vásárolt könyvek egyrészt a 

könyvtár gyűjteményének a gazdagítására, másrészt a határozati javaslat második pontjában 

olvasható célokra lennének felhasználva.  
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Bárányos József ismerteti, hogy óvodás és kisiskolás korú gyermekeknek íródott 

mesekönyvekről van szó. A könyvek Nagy Károly munkásságával kapcsolatosak és történetileg 

a Bicskei Csillagvizsgálóhoz kötődnek. Véleménye szerint Bicske Város Önkormányzata a 

helyi kötődést erősítve tudja ajándékozni a ballagó diákoknak. Kérdezi, hogy van-e kérdés. 

Amennyiben nincs, kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

31/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Mesekönyv és ifjúsági kalandregény beszerzéséről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a mesekönyv és ifjúsági kalandregény beszerzéséről szóló határozati javaslatot az 

alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője kérelmének 

helyt ad és engedélyezi 2000 darab Csillagvilág a Galagonyás-dombon munkacímű 

mesekönyv és 2000 darab Bicskei csillagember munkacímű kalandregény beszerzését 

nettó 11.000.000,-Ft+ÁFA áron a VIA.HU MÉDIAÜGYNÖKSÉG ÉS PRODUKCIÓS 

IRODA KFT-től, 

2. a kiadványok felhasználása az alábbi célokat szolgálja: a BEMKK-Nagy Károly Városi 

Könyvtár gyűjteményének gazdagítása, közművelődési és oktatási tevékenység 

támogatása, helyi identitás erősítése, városi rendezvényeken történő kulturális célú 

felhasználás, protokolláris célú felhasználás. 

 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

7. Napirendi pont: A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. 

telephelyének létesítéséről 

(25. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy Dr. Balogh Gyula ügyvezető úr az előterjesztés melléklete szerinti 

kérelmet juttatta el a tisztelt képviselő-testülethez. Azért került bizottság elé ez a napirendi pont, 

mert Önkormányzati vagyont érint. Továbbá elmondja, hogy kérelem arról szól, hogy a Bicskei 
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Egészségügyi Központ Nonprofit Kft.-nek egy új telephelyét alakítanák ki Csákváron és ehhez 

szükséges egy tulajdonosi döntés. Dr. Fedina Laura csak abban az esetben lesz Bicskén 

nőgyógyász szakorvos, amennyiben az új telephely létesítéséhez a képviselő-testület 

hozzájárul. Megjegyzi, hogy a doktornő egyébként csákvári lakos.  

 

Bárányos József üdvözli Dr. Balogh Gyula ügyvezető urat és kérdezi van-e hozzáfűzni valója. 

 

Dr. Balogh Gyula köszöni a szót és elmondja, hogy megkereste őt Dr. Fedina Laura 

nőgyógyász szakorvos azzal, hogy Csákváron szeretne a Bicskei Egészségügyi Központ égisze 

alatt rendelést tartani. Megemlíti, hogy ennek az egyik feltétele, hogy a doktornő Bicskén is 

rendeljen. A másik szempont, hogy ez az Egészségügyi Központnak se jelentsen jelentős 

többletköltséget, tekintettel arra, hogy a Bicskei Egészségügyi Központ a továbbiakban is 

biztosítja Csákvár betegeinek az ellátását. Elmondja, hogy már beszerzésre került Csákvár 

településtől a támogatói nyilatkozat, miszerint a Csákvári Önkormányzat minden ESzCsM 

rendelet szerinti tárgyi eszközt biztosít a nőgyógyászati rendeléshez. A Bicskei Egészségügyi 

Központot csupán az a költség terheli, amit alapból is a Bicskén ellátott csákvári betegekre 

fordítanának (például: papírtörlő, ultrahang gél). Továbbá elmondja, hogy felkérte az illetékes 

Népegészségügyi Központot, hogy tartsanak egy előzetes helyszíni szemlét. A helyszíni 

szemléről jegyzőkönyv született és ez alapján mindenben megfognak felelni a törvény által 

előírt elvárásoknak.  

 

Bárányos József jelzi, hogy két kérdése lenne. Az egyik kérdése, hogy mennyit fog Csákváron 

rendelni a doktornő és mennyit Bicskén. A másik kérdése az lenne, hogy mikortól indulhat a 

projekt. 

 

Dr. Balogh Gyula válaszolva a kérdésekre elmondja, hogy Bicskén és Csákváron is egy-egy 

rendelési idő lenne. A másik kérdésre válaszolva elmondja, hogy a projekt már áprilistól 

megvalósulhat. Megjegyzi, hogy jelenleg két napot dolgozik a doktornő Bicskén és a betegek 

elégedettek vele, csak pozitív visszajelzés érkezett eddig a munkásságáról.  

 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e kérdés. Amennyiben nincs, kéri, hogy aki a határozati 

javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

32/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. telephelyének létesítéséről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. telephelyének 

létesítéséről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 
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Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Bicskei Egészségügyi Központ 

Szolgáltató Nonprofit Kft. alapítója és tulajdonosa úgy dönt, hogy 

 

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. új 

telephelyet létesítsen a 8083 Csákvár, Szabadság tér 5. szám alatti, Csákvár város 

Önkormányzatának tulajdonában álló orvosi rendelőben, kihelyezett nőgyógyászati 

szakrendelés működtetése céljából, 

 

2. felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti telephely létesítésével kapcsolatos 

valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére, 

 

3. az 1. pont végrehajtása érdekében szükséges cégbírósági eljárásban meghatalmazza  

dr. Kelemen Péter ügyvédet. 

 

 

Határidő:  2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

 

Bárányos József köszöni szépen a bizottság munkáját, az ülést 8 óra 16 perckor bezárja. 

 

Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról 

szóló 21/2019. (XII.11.) önkormányzati rendeletében meghatározott időkeretet. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Bárányos József Németh Tibor 

Gazdálkodási Bizottság Gazdálkodási Bizottság 

elnöke jegyzőkönyv-hitelesítő 
 


